
第９期合志市男女共同参画推進懇話会 

第５回 会議録(要旨) 

 

１．日 時  令和５年２月９日（木）午後２時～午後４時２０分 

 

２．場 所  合志市役所 ２階 大会議室（中） 

 

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、中村俊輔、後藤夏季、西野良昭、 

中島瑞枝、中野秀人、川畑愛子、齋藤いみ子、桜井直美、 

原恭平、池邉豊美、（敬称略） 

       事務局：坂本課長、濱田主幹 

        

４．議事の要旨 

（１）開会  事務局 

（２）会長あいさつ 

（３）議事（議長＝会長） 

  (1)第４回会議録（要旨）公開にかかる承認について 

    合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第４回会議録の内容について確認していただきました。全

会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。 

 

(2)フェスティバルについて  

 事務局から、１月２１日（土）に開催した気づきうなずきフェスティバルのア

ンケート結果の報告がありました。報告内容として、講演内容や意識の向上につ

いて、参加者の９割以上が前向きなものでした。 

 委員からは、フェスティバルのオープニングで演技を披露していただいた川畑

きょうだいの長男の光佳流さんが後日全国大会で優勝し、世界大会に出場される

という報告がありました。 

 

(3)男女共同参画啓発誌「いっぽ」の検討について 

  (4)広報こうし掲載記事について 

(3)と(4)は関連するので併せて説明がありました。 

事務局から、「いっぽ」の割付け案について、①気づきうなずきフェスティバル

の記事、②パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度の啓発記事、③男女共

同参画推進懇話会や過去の「いっぽ」の振り返りを主なものとすること、配布方

法としては、４月にポスティングを予定しているとの説明がありました。また、

令和５年度からは、紙媒体では作成せず、ＰＤＦデータをホームページで公開す



るとの説明がありました。 

広報こうしに掲載している「素敵な人生・素敵なパートナー」については、広

報担当課との協議により、人権擁護委員との輪番で掲載を継続することが決まり、

それに伴い掲載予定月が当初の予定から変更になったこと、タイトルが男女共同

参画推進と結びつかないとの意見があったので、タイトルの変更について、委員

で協議していただきたいという旨の説明がありました。 

委員からは、 

①パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度の啓発記事は、「いっぽ」で行

い、広報こうしには掲載しないことの確認がありました。 

②「いっぽ」については横書きが望ましいとの意見がありました。 

(3)(4)についての事務局の提案については、全会一致で承認されました。 

 

(5)令和４年度の活動の振り返り及び令和５年度の活動について 

  事務局から、令和５年度の活動予定表の説明がありました。また令和４年度の

活動の振り返りについて、広報こうし連載記事のタイトルの検討と併せて３班に

分かれ、グループワークを行いました。 

グループワークでは活発に意見が出され、広報こうし連載記事のタイトルにつ

いては、次回まで継続して協議することになりました。また、令和４年度の活動

の振り返り及び令和５年度の活動については、各々でアンケートを提出しました。 

 

(6)その他 

  ①次回開催日 

 令和５年５月１６日（火） 午後２時から 市役所２階大会議室 

②広報記事の掲載順番の確認を行いました。 

③推薦団体の輪番制などの理由で令和５年度から委員が変更になる場合の事務 

局への連絡について確認を行いました。 

 

５．閉会  会長 


